P &RPIAT ]
WRAP P > REERA g7 AR 1% |
ML mmin 2L BT B R B LT - RAF -

TAEFRF L NEWE Y < F kS EF Nl R A AR G B
M’#$30ﬁ§#%"”9F P EE Y 35 MM FyBaE L

Lo 0 055 = - g RAT 47 e

0 AL R R F - R R

3. 'F"’flj'l’r;é—igd\c‘ T MATE 5 2 p ’x‘l‘_g“;%-"l:_j’:“'-”‘
4
5

B
FRHEAT T EWURIRE B R L L EE2TH -
FTHRAAFERF N2 BRIP4 o

A :'Q :
ARBAE R @R EL —HEREIRENETR EA 2BMELES
’35 'F‘ tHRREHME TR  HHLHEERER - EH - wREREAEE
HHERABRERERLY  EMELELE - HwEXAB A ® HRE
24 BP AO@OD
AT A#EaE AR THREFIREEEREEFEFIR - 4o
A@OD —RAFEIFEN
V@O0 —KRAFERER
A@®D — RIFHILP
AQ® © ® —E H B
NG @D —FEERMEER

g

Il (88) FEEA BT 73




B G 116 Lare o it 4

(D £+3 48 B3} 138 (O wwa+s128 (D) g 328

S B2 AL 8 D hE o # P (e R)A T 14542531486

B2 44490 FHE KR KT LA 0 @@ R E Y G R B Kz

25047

(A) 42 (B) 43 (O 44 (D)48

3.

o] 0 2 AEN y=ax+b R 25 B P(6,8) ~ B ~ A= 2> ¥ OA=0B > }| B gk
L9

s

M 0D B 02 © 03 O 04 A /
B
i .
70
4.

ST A AE D et 5 1120 A A S 4150 F 9 152 10000 % 0 ¢ &

S 500~ BT E Y LA R9

(A) 23000 ~  (B) 24000

dt

(C) 25000 ~ (D) 26000 ~



PP A TARE R - BEE S 20 2 % hl 2 A o A i
E*QQWW@%H%N?%ﬁ%LLJ@ﬂJ’ﬁiZD
(A) 600 (B) 850  (C) 1020 (D) 1700 == < -

F (3143143 x (P°+9°+9°)=81" - pln % 5 2
M3 B4 ©5 D6

1.

i

\\\Xr

v - BREBEE O SREIREAL T ¢ LR TR EE R L RS A

AL ASBEPNREGZEY - B 0 0T £ e A Behdagl s 234 0 G
@ H ey S g9

()20 B 21 (© 39 (D) 40

- | %
- 1
»o= 12
=] 13 14 15 16 17 18
yei| 24 23 22 21 20 19

7| 25 26 27 28 29 30
P 33 32 31

4 5o 2 45
SR E | ok

B %= EgR
3 4 5
8

Do |

[am—
[um—
[Um—,
o




8.
2 X2 +2x-15=0 » B % 78 ;% 4x® +11x* —50x+50 i = ?

(A) =75 191 (B) 75 107 (C) 575 —107 (D) 575 & 191

9.

B el $IEE LM FRGCIRE BT L ENE 0§ R B PF RN U
SRS o ¢ ¥inhc CEUERE Q0 0L Rk o FR 100 A4 F e 120 22 %

EPITFRAD A B BRI R B PR ST mE L 229

(60 (B) 70 (C) T2 (D) 84

+X

10.

FFBEA AR D 2 A RS B 0 B P ARBE LALR A BB (- )
BRI BFEEITNG SRR 7

(A) 15 (B) 16 (C) 17 (D)18

(- ) (®=)



11.

LA RPERE 2B F o B R E FHORE S S AF L o F B
oW PABT2REEREP 2 AF1IB 0 PG MBART £5] 0 2 8L BT 34
P MR BT SR E BRERG 2B 8 2 RFITIR2B 0 R iE- X

\\\?{m

(A) 230+ (B) 232+ (C) 234+ (D) 236+

12.

P BERGAEELSA 12 P HEEAN 10~202F > R B EESERG A
i B2

(A) 36 (B) 40 (C) 48 (D) 60

13.

L Bli- $%H3, CELZAB Y8 » AC L% 44 > CD=CE=a » AC=AB=b >

a
h==9 D C
Rl =

W1 ®I ©; O%

=
A E B

14.
4e@l 0 F - Bw #25 ABCD » AC 4 ZBADih& T A% » £ AB=14- AC =15+ AD
=16 » ABCD % #% 5 135 B/ BC = ? A

WD 7T B) V79 (C) 83 (D) /85



15.
et B0 ¢ drid#c® Y O8LL gk ¥ AO=OB=BC=CD - ¢ s AQ) » | D g.#7 %

Foenfici @ ?

n - B 3 © - O -3 - D C B O A

16.
FERYa ~badcehe PliEE » 2% 4-T  a+b=56 ' a-b=30 > axb=384 >

a
E=6 et AR E - B ERE O G Eoi— B ?

(A) 56 (B) 30 (C) 384 D)6 -

7.

BRI REERI ko F R G LR R Pkl S FR R D
AT )Ihu/pji%c A8 FEATeNE L 5 FRA A K HRFIK B B b § U ?
(A b= B 7 (O 8z (D) Y= -

18.
@A pxHox+4=(x=D)(ax+b) - Bl (p,q) E ARG LA T AL AR g Y

(A - % (B) %= %% () %= %% D) Fw %1



19.
Za-bidt#k> a8 -btkiE L&k a~2J5 b=#kiE Lk p
b

a
—+—hiE=9
a b

6 22 54 118
(D) g (B) = (C) 3 (D) =

20.

hot Bl > &/ AABC¥ > AD % ¢ & > E & AD ¢ A
B> F 5 BE¢Y 8o F ADY CF 4p 230G B>

/\EFG 1 # © /\ ACG :hé # = ?

(AMD1:5 B2:9 @ 1:6 (D) 1:12

21.

4ot B ANABC¥ ADEF 27 i+ = 475> ABL4 DE + > F g2k

©BC » # ¢ BF=CH=6 > ZEAG=30° - ;) DH

(M3 (B) V10 (O V11 (D) 243 -

?




22.

o] > 4B, ABCDeE a > Bh o 4% S S, v S, 2 S, 5w BB R E

1 v S —
S,=5,=5(S:+S,) » RIS, P 4 5w 2 GFrta s bAT)

() tab B fab (O Sab () cab - D

A
23.
4@ > N ~ M A u % AC ¥ BC #h¥ 25 AM A
€% BN » AC=6+ BC=8: | AB=7? "
() 25 (B) V30 (0) V31 (D)42
B M C
24.
4oL B > &/AABC - AAQE: I = £75» QB A
4ABC+? AC®#QE4p2* P2 ¢ 5+xBQ=10 "
BQ:QC=2:3 s £ AP =9
(A) 18 (B) 19 (C) 20 (D) 21
B Q G



25.
ot B o © e lﬁﬂ/ ABCD #4875 » AB = B F C
6, AD=12. ECDER = éhE## 5 %7} 2

DA Rl o AD % X _5@,?}:_:233_

:‘*"L:L—_EL

s F B3l o Bl R ehg g 5 e 9

(A) 1243+67  (B) 1543 +3x7
(C) 183+37r (D) 243 +67x

26.
3% A=3025%+3025+3027 » B=30257—-3025—-3023  * k=A?—B? » #-k & B & L& 4
fR50 18 0 Plk PR f2N P o FFH2 = R S ?

(A) 2=x  (B) 3= (C) 4= (D) b= o

21.

TP IR RS G P Tk K R KT RERARERLRE S Y-
oHY - Pl PEAT R Lo P LR K HepEtE > At SRR
EEhAE R AR L] e kR 190 BRI ¢ K&k 980 B A o R L
B2 A ?

(A) 1770  (B) 2370 (C) 2670 (D) 2970 -



28.

FOBARR DL HE e b BHAR 2R DG 3B A IEF G 3B D R
3B &b BRI Flefed ) 2.7 57

(A) 41 (B) 42 (C) 45 (D) 48

‘—H

29.

be+ B 15/ AABCR <> AC=T~ BC=5- AB=8- * A
BC//DE » p| DE = ?

(A) 3.5 (B) 3.75 (C) 4 (D) 4.25

30.
4B » ZLACD=90° ~ /DAC =20° ~ /ACB = 40° > A
2BC=AD > % ~ZABC = ?

(A) 100°  (B) 105°  (C) 110° (D) 120°

AL A




i
K«

40

R

=

HIK
m

10
11

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

22

23
24
25
26
27

28
29
30




P &RPIAT ]
WRAP P > REERA g7 AR 1% |
ML mmin 2L BT B R B LT - RAF -

TAEFRF L NEWE Y < F kS EF Nl R A AR G B
M’#$30ﬁ§#%"”9F P EE Y 35 MM FyBaE L

Lo 0 055 = - g RAT 47 e

0 AL R R F - R R

3. 'F"’flj'l’r;é—igd\c‘ T MATE 5 2 p ’x‘l‘_g“;%-"l:_j’:“'-”‘
4
5

B
FRHEAT T EWURIRE B R L L EE2TH -
FTHRAAFERF N2 BRIP4 o

A :'Q :
ARBAE R @R EL —HEREIRENETR EA 2BMELES
’35 'F‘ tHRREHME TR  HHLHEERER - EH - wREREAEE
HHERABRERERLY  EMELELE - HwEXAB A ® HRE
24 BP AO@OD
AT A#EaE AR THREFIREEEREEFEFIR - 4o
A@OD —RAFEIFEN
V@O0 —KRAFERER
A@®D — RIFHILP
AQ® © ® —E H B
NG @D —FEERMEER

g

Il (88) FEEA BT 73




1.
(@21~ (-17) ~ 4-h)= @232 - B= 43,5 plh=7?
(A3 B)4 (€)5 (D)6

R ARRAE T AT g £ A8 L s p B G 116 Bure ¢ gt A
3

(M) #3148 (B #F 138 () wHr4a335128 (D) g 32¢

3.

FRDOFALF 8A L wiEd o b e ES(H = R)A NAeT 144231486
~6244-49 i kX K1 > A B P ESSY FHOL G e Pl R B A
LERY

(A 42 (B 43 () 44 (D)48

4.
Poae A AE D e rt 3 1120 A A S 4150595 152 10000 % 0 ¢ &

/l);br?
.

AN

%4 500 % 0 BT & L

(A) 23000 ~  (B) 24000 ~  (C) 25000 ~ (D) 26000 ~



DR AESFIREE - BEE G 20 2% anl A FA g o s B ATy s PR D
T2 s REEHE - (f V22140 VBT B =2.2)
(A) 600 (B) 850 (C) 1020 (D) 1700 * = == o

6.
(343443 x (9°+9°+0°)=81" » Bln % % b ?
M3 B4 ©5 D6

7.

i

\\\Xr

- BREYF SBY BT § AR LFAETHE £ #S A5

AL ASBEMPZFES - BAE AT A 0 2 A B PRELE 234 R
P emeny S |7
(A) 20 (B)21 (© 39 (D) 40

| Fe | %

Do |

F- 1
so| 12
sz 13 14 15 16 17 18
e 24 23 22 21 20 19
1| 2D 26 27 28 29 30
¥ 33 32 31

[em—
[um—
[Um—,
o
©




X X 5 ,
2 T Y Ao P& ELE Z<7n$1imXF FhBR?

Dz B3 ©4 DS

¢<
‘%\\’9‘:
%
l«:x
|
‘](

&K X

%ﬁ?-‘l 3l E&TLZO I ﬁi v % & 400 e F)#Hc rﬁ'{”ﬁ AU
(A6 (B)12 (C) 18 (D) 20

10.
F X +2x-15=0 » | % 78 3% 4x% +11x* —50x +50 thig = ?
(A) =75 191 (B) 75 107 (C) 575 & —107 (D) 575 & 191

1.

KA FIZREBF  ERIRUKENSETI Ny § R AT F RS gL
PE o § §ini: TENMEE ) S ki o FE 100 A4 F R 120 22 %
G RN ERA) Ak | BRSTE R E AR MRS EE L 029
(A)60 (B) 70 (C) 72 (D) 84



12.
EFBAC AR OE S S AT > MBS, B ALBE L AL A B4 B(-)
SR ) HER RS TG 5 B ?

(A) 15 B) 16 () 17 (D)18

(B®-) (®=)

13.

FIAABEFHOE AR F o R R E PRI RR RS S F P 2 0 F B P
oW PABT2EELREP  FAFIB 0 PG UBART £ 2 5L BT 3
CBFHE S B RFOE BRERG RS A2 BFTRB - FR - &

\\\?{r

e F A 5 F0 49

(A) 230+ (B) 232+ (C) 234+ (D) 236+ -

14.
LEL- %$%HA,, CELABL % » ACL4 4% > CD=CE=a > AC=AB=b -

=2 g C

a
b

M1 B ©: i -




15.
4B > F - B2, ABCD » AC 5 Z/BADh& T 44 » 3 AB=14+ AC =15+ AD
=16 » ABCDh # 5 135 #|BC = ? A

(D) 77 B) V79 (©) 83 (D) /85

16.
dol Bl ¢ e B OZLL BEL P AO=OB=BC=CD » ¢ & A(9?) 5 B| D B:#7 %

% oolcs e 9

n -2 ® 3 © -3 D -3 - D C B O A

17.
¢ 4v(2025—a)(2026 —a) = 2028 - R (2025—a)” + (2026 —a)® g = ?
(A) 4054  (B) 4055 (C) 4056 (D) 4057

18.
FERY a~ba ke PliEl > 2% 40T ! a+b=56 " a—b=30 > axb=384 >

a 2 1 ] 2 Y 55 e S 2
D=6 s AR - B E B R L B2

(A) 56 (B) 30 () 384 (D) 6



19.

BRABRE R LA R E&.ﬁﬁ«;,anﬁé’i«@ﬁ’sg@gg_ﬁ B R > 2 E R K
llﬁ%?i&«’fjﬁl't’»;ﬁ# e Er AR fE AT B Lo PR A RRFIK B B by § O T
WD b= B 72 (O 8 (D) 9=

20.
¢ p+gx+4=(X=D(@x+b) » B (p,q) AT G F AT i bR §orL 9
D F- 8 B F- 8T (© ¥z T (D) B e

21.

Fa-biAl#k a8 b=#i%¥iH5a 25 b=HiE s Al

E+ A g =9
a b
6 22 54 118
(A) s (B) 5 C) 3 (D) —
22.
4oL B &/ AABC® > ADL ¥ %+ E 4 AD &7 A

2., F SBE® 2o Z ADECF A2 G2 > B
/\EFG 1 ## : /\ ACG ch # = ?
(AH1:5 B)2:9 @©1:6 D 1:12




23.
bt W ANABC¥ ADEF 54 1 = 47> A2 DE + » F 2
©BC} » #+7 BF=CH=6 ~/EAG=30° * ;}} DH = ?

()3 (B) V10 (O 11 (D) 243

24.

4ol > 4B, ABCDhE @ T o 40% S, ~ S, - S, ~ S, T R E G A L

1 v N -
51=82=§(S3+S4) s IS, e A S 2 Ghrza s b4 7)

(M) tab () ab (O Jab () Sab

2D.
4rL. B » AC= AB » O % /\ ABC th#hw » 12 £ CO 2 A
AB* D ° % /B=065° > B| /BDC = ?

(A 60r (B)65& (C) 0”& (D) 75 A




26.

4-+ B > ABCD % % "4-2% > AD//BC » /BAC =90° > AD=4> BC =8 DE_LAC

% Egk s £DE=7? A D
W2 ®azZ ©2 o L -
2 E
B C
27.
4@ N ~ M A 5 42 AC ¥ BC e 2. s AM A
48 BN » AC=6+BC=8: ] AB= 2 N
(M) 25 (B) V30 (O 81 M4V2 -
B M C

28,
kot ]+ ¢ o %) ABCD L7+ AB =
6, AD=12. % CDEFl & ek 8 5 53/ »

U DgLFle » AD % Lz - 3% 5 2k 21 BC

23 F R o R d BRE G R TD

(A) 123+6x  (B) 1543+3r1
(C) 18V3+37 (D) 24J/3+67



29.
PP RE A ERY N E M- AT TR0 3 4 R Ak o E A

FRAESZBEH I A - F o T - BHEFNRC1850 0 RIAL S AL R 7

(A) 20 (B) 25 (C) 30 (D) 40

30.

ot B 1 5/ AABCP <> AC=T7- BC=5- AB=8" * A
BC//DE -+ p| DE = ?

(A) 3.5 (B) 3.75 (©) 4 (D) 4.25




i
K«

40

R

=

HIK
m

10
11

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

22

23
24
25
26
27

28
29
30




P &RPIAT ]
WRAP P > REERA g7 AR 1% |
ML mmin 2L BT B R B LT - RAF -

TAEFRF L NEWE Y < F kS EF Nl R A AR G B
M’#$30ﬁ§#%"”9F P EE Y 35 MM FyBaE L

Lo 0 055 = - g RAT 47 e

0 AL R R F - R R

3. 'F"’flj'l’r;é—igd\c‘ T MATE 5 2 p ’x‘l‘_g“;%-"l:_j’:“'-”‘
4
5

B
FRHEAT T EWURIRE B R L L EE2TH -
FTHRAAFERF N2 BRIP4 o

A :'Q :
ARBAE R @R EL —HEREIRENETR EA 2BMELES
’35 'F‘ tHRREHME TR  HHLHEERER - EH - wREREAEE
HHERABRERERLY  EMELELE - HwEXAB A ® HRE
24 BP AO@OD
AT A#EaE AR THREFIREEEREEFEFIR - 4o
A@OD —RAFEIFEN
V@O0 —KRAFERER
A@®D — RIFHILP
AQ® © ® —E H B
NG @D —FEERMEER

g

Il (88) FEEA BT 73




1.
£~ (L7~ A -h)z g4 Bz &35 Blh=2
A3 B4 C©5 D6

B ARFEAT A S H g £ 48 Bz AE L 116 L ¢ drEt 4
3

(M) #3148 (B #F 138 () wHr4a335128 (D) g 32¢

3.

FRDOFALF 8A L wiEd o b e ES(H = R)A NAeT 144231486
~6244-49 i kX K1 > A B P ESSY FHOL G e Pl R B A
LERY

(A 42 (B 43 () 44 (D)48

4.
Poae A AE D e rt 3 1120 A A S 4150595 152 10000 % 0 ¢ &

/l);br?
.

AN

%4 500 % 0 BT & L

(A) 23000 ~  (B) 24000 ~  (C) 25000 ~ (D) 26000 ~



PP A TARE R - BEE S 20 2 % hl 2 A o A i
E*QQWW@%H%N?%ﬁ%LLJ@ﬂJ’ﬁiZD
(A) 600 (B) 850  (C) 1020 (D) 1700 == < -

6.
2 (3 +3+3)x (9°+9°+9°)=81" s BIn i % ° ?
(A3 B4 €5 D)6

7.

i

\\\Xr

el - BREFIR O SR F R T § LR LER TR £ S

SN AhEs ASBENR LGEY - 2R v he T o B ar ) B Rl 234 0 R
BB PRy SRR Y
(A 20 (B 21 (€39 (D) 40

‘ EN

Bl vl | %71

3 4 5
8

A4 ., 22
F— E |k

Do |

- |
L 12
sz 13 14 15 16 17 18
e 24 23 22 21 20 19
7| 25 26 27 28 29 30
o 33 32 31

[em—
[um—
[Um—,
o




X E ] X 5 I, 7
op = B H A d E/%QE £<7v$ximxja R A

w2z B3 O©4 D5

9.
PRl EERPFA2 B g L 2400 hF)Ec o o ey F 0B ?
(A6 (B)12 (C) 18 (D) 20

10.
F X2 +2x-15=0 > B % 5 ;% 4x° +11x* —50Xx +50 i = ?
(A) =75 191 (B) 75 107 (C) 575 & —107 (D) 575 & 191

1.

KA FIZREBF  ERIRUKENSETI Ny § R AT F RS gL
PE o § §ini: TENMEE ) S ki o FE 100 A4 F R 120 22 %
G RN ERA) Ak | BRSTE R E AR MRS EE L 029
(A)60 (B) 70 (C) 72 (D) 84



12.
4ot B ¢t wFEE AABCet e s C~F ~E~Dyg C
8.3y % o2 E~FagLau i ABpCDeh? 27 CD =
12, AB=8> RIEF = ?

(A) 246 (B) 26 (C) 3/5 (D) 3/6 F

E

B
13. D/

EFFBA AR aE 2 3 MEF IS 2 JEA, 0 H P ARBE L ALE A S Ac Bl (- )
SR BEREITILG FOBRST T
(A) 15 (B) 16 (C) 17 (D18

(®-) (®=)

14.

FIARBEFHCE A B R B RE TR R S S FOE 2 0 & B akdp
ol iPABT2RFLEREFE S FAFIR B FMBARLF £F] 0 2L T3
D EE AT SRR BRE T 2B R A 2 B TRE - e =
EAE e B R S

(A) 230+ (B) 232+ (C) 234+ (D) 236+ -

\\\?{r



15.
L Bl5 - £%HA,, CELAB % » AC 5% 4% > CD=CE=a » AC=AB=b -

RN =—=7 D C

W1 ®I © o

16.
4e@l » F - Bwe 35, ABCD » AC 4 /BAD & T A% » £ AB=14- AC =15+ AD
=16 > ABCD 1 #% 5 135> RIBC = ? A

(D) V77 B) V79 () 83 (D) 85

C
7.

boi By ¢ A B Y ORZEL BEL ¥ AO=0B=BC=CD > & 5 A(9?) > B| D Zh#r ik

Fenfca @ ?

n - B 3 © - O -3 - D C B O A

18.
¢ 4 (2025—a)(2026—a) = 2028 » B (2025—a)? + (2026 —a)? iE = ?
(A) 4054 (B) 4055 (C) 4056 (D) 4057



19.
PERY a ~bAficene PI3FE » %% 40T ! a+b=56 ' a-b=30 ' axb=384 >

a ya s 1 ] ) 55 . > )
D=6 R BPE RS R AT B Y

(A) 56 (B) 30 (C) 384 (D)6 -

20.

FEBRERAP LK EEBIE > 2RI MEFEAT @ B > JFRHK I
AT o gL S e B 48 TS L 5 RA- A RRGFIHE hd g § 05T

A 6= BT €8x (D) 9z -

21.
o px? +gx+4=(x=(ax+b) » Bl (p,q) AT G b A T i 2N ORE §orL 9

(A - % (B) %= %% C) %= %" (D) %=z %"

22.
Fa-bididfik"a -8 -boBiELH5>a~2J5 -b=#kiE i p
b a

—+—E =7
a b

6 22 54 118
(A) 3 (B) = (C) 5 (D) =



23.

hot B> &/ AABC¥ > AD % ¢ & > E & AD ¢ A
B> F 2 BE: 8.0 F ADZCF AR 2> G B Bl

/\EFG 1 # © /\ ACG thé # = ?

(A)1:5 (B)2:9 (©1:6 (D)1:12

24.
4e< B > ANABC¥ ADEF %23 1 = 47, AZL%HDE + » F 2k D
©BC} » #+7 BF=CH=6 £«EAG=30° > ;} DH = ?

D3 B VI OV D 2B - e

20.

4ol > BT ABCD e E a > BD o4k S, ~ S, ~ S, ~ S, BT BEG s L

1 . X _
8128225(83"‘84) ' RIS, e ﬁffi'?’?(éﬁ‘”a‘bg\'ﬁ> D C

(M) tab () ab (@ Jab () Sab -




26.

4-+ B > ABCD % % "4-2% > AD//BC » /BAC =90° > AD=4> BC =8 DE_LAC

**E %> £ DE=? A D
W2 B2 ©2 o !
2 E
B C
27.
4l N~ M A % 5 AC¥ BCeh¥ 2.0 AM A
4% BN » AC=6+BC=8 | AB=? N
(M) 25 (B) N30 (0) V31 (D42
B M C
28.
¢ et A OBLFlw o AB 5B TehE ] ¥ D
LiE 56> ChHABH® B T L AZLL Flw o C
AB i Xjrdsn o piigr ACHM LB DB ¥
AD =12 Pl%& ¢ ® & i f4 5 i@ 9
(A) 277-36  (B) 187-36
(C) 277-18 (D) 187-18 - A O B



29.
PP RE A ERY N E M- AT TR0 3 4 R Ak o E A

FRAESZBEH I A - F o T - BHEFNRC1850 0 RIAL S AL R 7

(A) 20 (B) 25 (C) 30 (D) 40

30.

ot B 1 5/ AABCP <> AC=T7- BC=5- AB=8" * A
BC//DE -+ p| DE = ?

(A) 3.5 (B) 3.75 (©) 4 (D) 4.25




i
K«

40

R

=

HIK
m

10
11

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

22

23
24
25
26
27

28
29
30




